

# ДВОЙНОЙ ПРАЗДНИК

Для юных зрителей Орла открылся новый театр кукол. Праздник детей совпал с праздником самого театра — его двадцатипятилетием. Больше ста пьес было поставлено на его сцене, и почти невозможно подсчитать число зрителей, посмотревших их.

Дети, взрослые любят кукольный театр. Вот поэтому в день его открытия билеты в кассе все были проданы. Перед началом спектакля директор театра Георгий Севастьянович Сивак поздравил юных зрителей с началом сезона и от имени ребят поблагодарил наше правительство за заботу о развитии театрального искусства. Теперь у юных зрителей хороший театр на 320 мест. Для артистов — просторные и удобные рабочие помещения: костюмерная, мастерская.

Празднично было в театре в день его открытия. Учащиеся 26-й школы с огромными букетами цветов пришли поздравить любимых артистов с их юбилеем.

Затем поздравил ребят и артистов от управления культуры промышленного облисполкома т. Салон. Коллективу театра вручила Почетную грамоту областного промышленного комитета комсомолец тов. Борзенкова.

После торжественной церемонии ребята посмотрели спектакль Е. Шварца «Волшебники», поставленный режиссером А. Алексеевым.

Спектакль ребятам очень понравился. Скоро они увидят постановку «По щучьему веленью». А взрослые — «Божественную комедию».

В. ГОНЧАРОВА.

«Врловский комсомолец» 9 ОКТ 1950  
Орел